

建业今日兵发大阪

□晚报首席记者 郭韬略 北京报道

本报讯 昨天下午,河南建业队从郑州出发前往上海,在上海休整一夜后,将在今天早上飞赴日本大阪,为周三同大阪钢巴队的比赛作最后的准备。

此次出征日本的建业队员共有18人,这个名单和他们上一场主场对阵新加坡军团时一模一样,由此看,虽然客场挑战强队,但战术思

想肯定会有所改变。从近日的训练看,周三比赛时建业队的首发阵容应该还会和上一场一样,只是在比赛中攻击线不会如上一场那样压得过于靠前,唐尧东会让塞内加尔外援阿玛多更充分发挥他体能好、拼抢积极的特点,来协助防守。

建业队一行预计当地时间中午便将抵达大阪,稍事休整后,他们在下午便会前往体育场训练。亚冠官方网站近日已经公布了第二轮亚

冠联赛的裁判名单,来自阿联酋的阿尔巴德维将主吹建业队的比赛,这位裁判曾经执法了亚洲杯预选赛中国队客场同黎巴嫩的比赛,当时他所判有效的中国队的两个进球都曾引起了很大争议,因此也被冠以“最犹豫的裁判”。对于建业队来讲,一个好消息是,对手大阪钢巴近况状态并不是很好,在6日的J联赛首轮中,他们刚刚以1:2负于名古屋鲸鱼队。



建业新赛季多线作战 晚报记者白韬图

建业2010中超赛程

中段多遇强敌 争冠受困双线战

轮次	日期	对阵
第01轮:	3.27/28	河南VS重庆
第02轮:	4.3/4	大连VS河南
第03轮:	4.9/11	河南VS辽宁
第04轮:	4.17/18	江苏VS河南
第05轮:	4.23/25	河南VS北京
第06轮:	5.1/2	深圳VS河南
第07轮:	5.7/9	河南VS长春
第08轮:	5.15/16	陕西VS河南
第09轮:	5.22/23	河南VS南昌
第10轮:	5.26	河南VS青岛
第11轮:	5.29/30	山东VS河南
第12轮:	7.14	河南VS长沙
第13轮:	7.17/18	上海VS河南
第14轮:	7.24/25	河南VS杭州
第15轮:	7.28	天津VS河南
第16轮:	7.31/8.1	重庆VS河南
第17轮:	8.7/8	河南VS大连
第18轮:	8.14/15	辽宁VS河南
第19轮:	8.18	河南VS江苏
第20轮:	8.21/22	北京VS河南
第21轮:	8.28/29	河南VS深圳
第22轮:	9.10/12	长春VS河南
第23轮:	9.17/19	河南VS陕西
第24轮:	9.25/26	南昌VS河南
第25轮:	9.29	青岛VS河南
第26轮:	10.16/17	河南VS山东
第27轮:	10.23/24	长沙VS河南
第28轮:	10.27	河南VS上海
第29轮:	10.31	杭州VS河南
第30轮:	11.6	河南VS天津

中超赛程出炉

建业开头遭遇“魔鬼”赛程

□晚报首席记者 郭韬略 北京报道

本报讯 中国足协上个周末正式出台了2010赛季的中超联赛赛程,除了每场比赛的具体开球时间尚未敲定之外,联赛日程的大体框架已经确定,新赛季的联赛将于3月27日在北京开幕,于11月6日全部结束,相比去年开赛和结束的时间都有所推迟。而对于还要兼顾亚冠的河南建业来讲,从一开始就将面对严峻的考验,他们将承受一个月内要连打9场的高密度比赛。

开始阶段联赛密集

本月10日,河南建业队将在客场挑战日本大阪钢巴队,从日本回来之后,他们将于23日在主场迎战韩国水原三星,这两周间的间歇期也将是建业队近期仅有的稍微“消停”一些的日子。随后他们就将面临魔鬼赛程,从3月23日到4月27日,他们要在一个月多一点儿的时间内连打9场比赛。

这一个月当中,最艰苦的是前半个月,23日,他们主场同水原三星的比赛结束后,马上便要投入到中超的备战中。27日,他们将主场迎战“替补回升”的重庆力帆,随后就将马不停蹄前往韩国。3月31日,他们客场挑战水原三星,结束了韩国的比赛后,他们将直飞大连,挑战大连。随后能够有一星期的喘息时间,4月9日又将开始一周双赛,在主场接连迎战辽宁队后,随即即将飞往新加坡和军团队交战。接着是18日前往南京挑战江苏,然后23日

和27日连续坐镇主场迎战北京国安和大阪钢巴。一个月的时间内,要转战韩国、新加坡、南京、大连等地,而且基本上保持着一主一客的频率,这对于原本板凳深度就不够,今年内援又仅引进了谭望嵩一人的河南建业队来讲,从队员体能、心理到教练员的运筹帷幄、临场指挥都将是严峻的考验。

最后三轮是关键

今年中超的整个赛程并不算密度特别大,5月29日至7月14日,将因为世界杯停赛一个多月。除此之外,联赛基本保持着连贯,一周双赛的情况也只有4次。

而建业队的对手也不像去年那样明显呈先弱后强的状态,分布相对比较平均,赛程上也基本是一主一客的频率。对于已经是第四年征战中超的建业队来讲,队员的经验和自信心已经有了明显提升,所以最关键还是在于前期的魔鬼赛程中一定要咬牙挺住,不能出现连败现象,否则对全队的信心和士气都是极大打击。

虽然建业队去年名列第三,取得了亚冠资格,但事实求是地讲,今年联赛中在多支球队加大投入招兵买马的情况下,他们面对的困难也会随之增大,所以首要的还是先以保级为目标。一旦出现意外,最后三轮的联赛便变得异常关键,他们将要接连面对上海申花、杭州绿城和天津泰达,虽然三队去年均不在四强之列,但都不好对付,所以一切还要未雨绸缪。

阿联脚踝扭伤提早退场

据新华社电 本赛季征战NBA赛场的易建联昨日遭遇本赛季第三度伤情。在与尼克斯队比赛尚未打完首节时,他因左脚踝扭伤而不得不提前告别比赛。据网队一位发言人介绍,易建联受伤后当即进行了X光检查,结果显示他的踝关节未见骨折。至于易建联因此伤要错过几场比赛,目前尚无答案。尽管易建联因伤退出,网队当晚在客场以113:93大胜尼克斯队。

火箭队昨日与森林狼队交手时,在最后阶段遭遇对手大举反攻,但火箭队最终还是以112:98笑到了最后。

郑海霞“送别”队友

八一女篮队员、莫科的妻子王凡(年仅27岁)的追悼会3月6日在八宝山革命公墓举行。考虑到王凡在WCBA联赛去世的实际情况和平时表现,解放军总政治部批准王凡为“革命烈士”。



八一体工队部分队员前去送行,刚刚新婚的女篮领队郑海霞也出现在了送行的人群中,刚来的时候她表情最是从容,但当看到王凡的遗体被抬出灵车的那一刻,她再也忍不住潸然泪下。

李岩

中巡赛首站河南分区赛开幕

本报讯 由中国台球协会、河南省台球协会承办的2010年中国职业斯诺克巡回赛河南分区赛于3月6日在高谷台球俱乐部开幕。

作为今年首站职业斯诺克循环赛的第三站分区赛,河南赛区共有来自全国各地的69名选手报名参赛,其中不乏老牌全国冠军、甘肃选手达海林,新一代台球神童朱英辉等人。我省襄阳选手王理戈、高煜,来自洛阳的前省冠军何令、张岩峰及郑州的老将白树军、张亚东纷纷报名参赛,准备借助这次的主场优势,取得进军3月14日张家港锦标赛的入场券。

晚报记者 秦明伟

河南省中金黄金理财产品
(金帮手)保证本金 高额收益
0371—86088888 65713883
地址:郑州市农业路23号黄金交易大厅

教育 家电 本栏目信息免费在通通有网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 6765128

四川音乐学院附中
河南地区招生
招收专业:
器乐、声乐、舞蹈、作曲、美术、影视表演、播音主持
2010招生开始
报名时间:2010年3月1日-3月13日
报名地址:郑州市经八路与纬三路苹果公社702室
咨询电话:0371-63298323 (65060287) 13837132144
网址:www.sccm-sm.com 音乐学院考前培训常年招生

网络远程教育 **中国人民大学**
随时报名 按月入学、开课 网络业余学习
◆高起专 高起本 专起本
◆金融学、会计学、国际经济与贸易、工商管理、市场营销、财政学、法学、公共事业管理、汉语言文学、人力资源管理
国家承认学历 教育部电子注册
中国人民大学毕业证书 中国人民大学学位证书
网址:www.cmr.com.cn
中国人民大学网络教育河南教学服务中心
地址:郑州市文化路任砦北街联盛大厦A座三楼招生咨询办公室 地址:郑州市伏牛路118号郑州广播电视大学1号楼1103
咨询电话:0371-63850059 63850075 咨询电话:0371-67610380 67657234

郑州市青少年宫春季报名开始啦!
现开设多种兴趣特长培训班:幼儿美术、儿童美术、国画、版画、动漫卡通、写生、素描、硬笔书法、软笔书法、手工面塑、趣味制作、语言、主持人、小记者、曲艺表演、写作、奥数、珠心算、围棋、象棋、航模、跆拳道、武术、学习能力、手脑速算、电子琴、小提琴、二胡、古筝、琵琶、竹笛、葫芦丝、长笛、萨克斯、小号、架子鼓、手风琴、钢琴、吉他、声乐、演唱队、视唱练耳、机器人、拉丁舞、民族舞、乒乓球等项目,享受阳光、快乐成长,我们期待全市小朋友们的光临。同时,面向全市诚聘以上各专业优秀教师。
报名咨询电话:67446221 或 67931732-816 http://www.zzqsng.com

国安® VIESMANN
欧洲风范 别墅至尊
诚招市、县代理
原装进口德国“菲斯曼”,专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉,为您创造一个五星级的温馨之家!
总代理:河南省国安热力设备有限公司 地址:郑州市航海东路20号
联系电话:0371-67337738 网址:www.guanreli.cn